



JURIJ

PRVA ADVENTNA NEDELJA • 1. december 2024 • leto XXI • št. 48



● *Dragi sveti Miklavž*

Pišemo ti tole pismo. Vemo, da si verjetno že na poti. A za to, kar te prosimo, vemo, nisimo prepozni. Prosimo te za milost. Za zvrhano mero Očetove naklonjenosti. Za dar spreobrnjenja. Za resnično upanje in veselje. Prižgali smo prvo svečo in že odštevamo dni do

božiča. Opazujemo Marijo in Jožefa, ki sta na poti proti Betlehemu, obdana s tiho vero in zaupanjem v Božji načrt. S tistim, česar nam tolikokrat zmanjka. Naši koraki se tolikokrat izgubijo v vsakodnevnem hitenju. Prevečkrat nas zavedejo skrbi, utrujenost in skušnjave, ki

nas z vlečejo nekam stran. Miklavž, pomagaj nam, da iskreno preverimo svoje korake in se vprašamo: Smo še na poti za Jezusom, ali smo se neopazno oddaljili in se znašli na čudnih stranpoteh?

Sveti Miklavž, december je tu. Mesec, na katerega se je neločljivo prilepil pridevnik »veseli«. Veseli december. Od vsepovsod nas vabijo k okraševanju, nakupovanju, k prazničnim srečevanjem. Vse to je lepo, a pomagaj nam, Miklavž, da nam ob tem ne bo zmanjkalo časa in truda za tisto pravo pripravo na božič, ki se dogaja v tišini srca. Prosimo te, pomagaj nam »ustaviti se«. Spomni nas na pomen molitve, na vrednost trenutkov, ko smo s svojimi najbližjimi, in na globoko hvaležnost. Spomni nas znova, da bistvo ni v tem, kaj vse bomo postorili, ampak v tem, kdo smo in za koga živimo.

Pošlji nam, sveti Miklavž, pravega veselja. Ne tiste površnega, ki nam ga objublja jo lučke, kuhano vino in praznični popusti, ampak tistega notranjega, ki se rojeva v srcu, objetem z Očetovim usmiljenjem in odpuščanjem. Pošlji nam to radost. In pomagaj nam, da bomo svoje veselje delili. Posebej še s tistimi, ki so sami, s tistimi, ki obupujejo nad tem življenjem ali so obteženi z mračnimi novicami in skrbmi.

Naši otroci bodo te dni z nestrpnostjo pričakovali tvoj obisk in tvoje darove, sveti Miklavž. V njihovih očeh bomo lahko znova zrli lepo pričakovanja in vznemirjenja, tiste čudeže, ki so se nam na poti v odraslost nekje izgubili. Naučili smo se, da smo za vse sami.

Da je vse odvisno od nas. Naučili smo se truditi in delati. Kaj delati? – Garati. Zato, da bi ne bili odvisni od drugih. Da bi se nam ne bilo treba več zanašati. Da nam ne bi bilo treba prositi. In ko nam je to končno uspelo, smo ugotovili, da so nam srca otrdela, da so se z naših obzorij izgubile zvezde in da smo pozabili, kako je, ko pričakuješ. Ko boš hodil okrog naših oken in domov in prinašal darila za naše otroke, se mimogrede dotakni še naših src in prebudi v njih tisto lepo, otroško, polno zaupanja in iskristosti.

Dotakni se naših src, sveti Miklavž, ker so postala utrujena in nečimrna, včasih umazana in ravnodušna. Prebudi v njih hrepenenje po lepem in svetem. Po čistem in novem.

Uči nas prepoznavati prave zaklade: trenutke bližine, besede tolažbe, čas za molitev. In ko te bomo srečali v podobi moža, z dolgo belo brado, nas spomni, da si ti samo glasnik tistega največjega daru, ki ga je Bog pripravil za nas: svojega Sina.

Dragi Miklavž, potem, ko boš razdelil vsa darila, ne hodi nazaj v nebesa. Ostani tu in pazi na nas. Spremljaj nas na poti, da bomo po adventni poti skupaj z Marijo in Jožefom zanesljivo prišli do Betlehema, kjer se bo znova zgodil največji čudež: Bog bo postal človek, da bi bil naš brat.

Vemo, sveti Miklavž, da naše želje zate niso prevelike.

Očetovi otroci iz Šentjurja

● Na naši poti

Sveti Miklavž nas bo obiskal v četrtek. Prva predstava bo ob 17h, druga ob 18h. Starši prijavljenih otrok boste o uri obveščeni preko SMS-ov. Na ploščadi pred cerkvijo pa se bo v četrtek popoldne odvijal Miklavžev sejem.

Zven decembra. To soboto bodo pri večerni sveti maši druge adventne nedelje prepevale članice Ženskega pevskega zbora skladateljev Ipavcev Šentjur. Po maši za nas pripravljajo krajši praznični koncert. Lepo vabljeni!

Nočno češčenje Najsvetejšega. V noči s petka na soboto bo znova celonočna molitev pred Najsvetejšim v naši cerkvi. Lepo vabljeni k sodelovanju!

Vera in luč. Skupina se znova sreča naslednjo nedeljo. Vabijo nas k sveti maši, ki jo bomo obhajali tudi v zahvalo za 27 let delovanja skupine Vera in luč v naši župniji.

Botričnica. Ob pogrebu Danijele Pemič je bilo za povrnitev stroškov obnove strehe na Botričnici darovano več kot 550 €, večino s strani vaščanov Brezja ob Slomu. Hvala za to odločitev! Tudi današnja nabirka prve nedelje v mesecu je še vedno v celoti namenjena za stroške obnove. Hvala za velikodušnost.

Panojska razstava. Od danes dalje bo pred našo cerkvijo postavljena občasna panojska razstava o šentjurskem fotografu Leopoldu Murnu, ki jo je pripravil Pokrajinski muzej Celje, njen avtor pa je naš domačin Jože Rataj. Lepo vabljeni k ogledu naše zgodovine.

Praznično romanje. V ponedeljek, 30. decembra, se odpravljamo na praznično božično romanje. Obiskali bomo Krško, kjer bomo imeli sveto mašo, Brežice, kjer si bomo ogledali grad in zlasti znamenito Viteško dvorano. V drugem delu pa nas bo pot odpeljala do Zagreba, kjer se bomo prepustili prazničnemu vzdušju in okrasitvi starega dela mesta. Prijave zbira Agencija Guliver.

Interno glasilo ureja in odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 www.zupnija-sentjur.si 📞 03 749 17 20 ✉ info@zupnija-sentjur.si Karitas: 070 765 360

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI: PON-PET: 8.30-10.30; TOR in ČET tudi od 19.00-19.30.

Aktualno na: [f](#) »Župnija Šentjur« Prenos svete maše: [▶](#) **YouTube** »Župnija Šentjur«

ponedeljek 2. december	Sveta Vivijana	18.30: + iz družin Prašnjak, Medenjak in Polančec ► v zahvalo + Danijelo Pemič (osmina)
torek 3. december	Sveti Francišek Ksaverij	18.30: + Julčko Smeh (obl.) + Janeza, Marijo in Silva Gajška + Zdravka Gajška in sorodnike izi družin Gajšek in Škornik
sreda 4. december	Sveta Barbara	8.00: + Rozalijo in Franca Fendreta (obl.)
četrtek 5. december	Sveti Sava	8.00: + Martina Čaterja (ml.)
petek 6. december	Sveti Miklavž	18.00 MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM 18.30: + Antona Pevca + Lavro Modic (obl.) + družino Modic + Branka Rakuša + Jožeta in Jožico Vouk + Stanislava Venigerja (osmina)
sobota 7. december	Sveti Ambrož	18.30: + Emilijo (ml.) Zdolšek + Antonijo Zdolšek + Anico Trunkl + Emilijo Zdolšek + Ivanko Dominko in Ivanko Horvat (obl.) ter Franca + Amalijo in Avgušтина Fidlerja + Matildo in Franca Butara + Marijo Šolinc
nedelja 8. december	DRUGA ADVENTNA NEDELJA BREZMADEŽNA	7.00: + za župljane in dobrotnike župnije + Štefanijo Lubej 9h: + duhovnika Antona (obl.) in Francija Rataja + Cvetko in Jožeka Jančiča ter Marijo Pevca + Jožefa Koširja in starše + Marijo in Ivana Šolinca + Marijo, Jožefa in Jožija Mastnaka + Janka, Franca in Ano Slomšek, starše in sorodnike 16.00 (Vera in luč): ► v zahvalo za 27 let delovanja ViL pri nas